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       DOLNOŚLĄSKI  WOJEWÓDZKI  URZĄD  PRACY 

                     

                     Wydział Organizacyjno-Prawny
                             50-541 Wrocław, al. Armii Krajowej 54
                             tel. 71 39 74 200   fax 71 39 74 202   e-mail: wroclaw.dwup@dwup.pl

Wrocław, 16.04 2013 r.

Zam. Publ. 24/2013

DOZ/EZ/Z.P.24/2540/2/2013
Dot: przetarg nieograniczony na wykonanie i dostawę  materiałów informacyjno-promocyjnych dla Dolnośląskiego Wojewódzkiego Urzędu Pracy.

CPV   39294100-0, 79800000-2, 79822500-7

WYJAŚNIENIA /ZMIANA NR 1 DO ZAM.PUB. NR 24/2013

              Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 
(tj. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Zamawiający wyjaśnia treść  Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zamówienia publicznego nr 24/2013 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

Pytanie 1:
Bardzo proszę o wyjaśnienie treści specyfikacji w związku z przetargiem nieograniczonym na  wykonanie i dostawę materiałów informacyjno-promocyjnych. Termin realizacji zamówienia jest na dzień 17.05.2013r przy czym termin wykonania i dostarczenia kalendarzyków wynosi maksymalnie 5 dni roboczych. Proszę o skonkretyzowanie czasu realizacji pozostałej części zamówienia ( druku ulotek i kalendarza ściennego) od momentu podpisania umowy z Wykonawcą.


Odpowiedź 1: 
Termin dostawy kalendarzyków jest taki sam jak pozostałej części zamówienia tj. zgodnie z rozdziałem III ust.7 SIWZ termin realizacji zamówienia wyznaczono do 17 maja 2013 r a dostawa całego przedmiotu zamówienia ma być jednorazowa.
Pytanie 2:

Proszę o informację na temat kalendarzyka kieszonkowego: jaki papier powinien być zastosowany do druku kalendarzyka? Czy kalendarzyk powinien mieć tylko 2 karty czyli 4 strony? Czy podany format 12x9 cm to format kalendarz po złożeniu czy przed?

Odpowiedź 2: 
Zamawiający zmienia treść SIWZ poprzez dopisanie w opisie przedmiotu zamówienia Rozdział II ust. 2.4. punktu o treści:

„f) papier karton /GD-2 o gramaturze 240-250 g/m. Po złożeniu kalendarzyk będzie miał 4 strony ( 2 zewnętrzne – projekt po stronie Zamawiającego, papier kredowany i 2 wewnętrzne,  projekt po stronie Wykonawcy, papier matowy).  Podany format 12x9 to format przed złożeniem kalendarzyka.”
Pytanie 3:

proszę o  informację dotyczącą szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia 

punkt 1 nr 2.3 Kalendarz ścienny

- czy plecki kalendarza łącznie z reklamą mają być w dwóch kolorach , czy projekt po stronie Wykonawcy czy Zamawiającego ?

- czy kalendarium w standardzie druk 2 kolory , czy projekt po stronie Zamawiającego  ? czy Wykonawcy ?

 Odpowiedź 3: 
Wykonawca wykona projekt kalendarza ściennego, plecki kalendarza oraz miejsce na reklamę winny być w dwóch kolorach (kolorystyka spójna z główką kalendarza). Projekt kalendarium również wykona Wykonawca (jest to standardowa powszechnie, stosowana  wkładka,  miesiąc bieżący na górze, poniżej mniejszych rozmiarów miesiąc poprzedni i następny.
Jednocześnie informuję, że wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców a niniejszy dokument jest integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zam. pub. nr 24/2013. 




























































